



Zagreb, 25. studenoga 2022.

**POSEBNA PRAVILA**  
**NATJECANJE – „SIGURNO U PROMETU“ U ŠKOLSKOJ GODINI**  
**2022./2023.**

ORGANIZATOR / SUORGANIZATOR	Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Agencija za odgoj i obrazovanje i Hrvatski autoklub (udruga)
OPIS	<p>Natjecanje „Sigurno u prometu“ provodi se u skladu s odredbama Pravilnika o organizaciji i provedbi prometno-edukativne akcije <i>Sigurno u prometu</i>. Namijenjeno je učenicima osnovnih škola s ciljem da steknu temeljna znanja o prometnim propisima i sigurnosnim pravilima te da što bolje ovladaju vještinom vožnje – upravljanja biciklom.</p> <p>Pravo sudjelovanja na svim razinama Natjecanja imaju učenici osnovnih škola u dobi od deset do dvanaest godina, odnosno učenici koji u tekućoj godini navršavaju navedene godine starosti.</p> <p>Ekipu koja sudjeluje na Natjecanju, na svim razinama, čine dvije djevojčice i dva dječaka. Svaka ekipa ima voditelja – mentora, punoljetnu osobu, koja na Natjecanju zastupa ekipu. Na svim razinama Natjecanje se provodi u dva dijela, odnosno provjeravaju se znanje i stečene vještine <b>u teorijskom dijelu Natjecanja</b> – poznavanje prometnih propisa i sigurnosnih pravila i <b>u praktičnom dijelu Natjecanja</b> – upravljanje biciklom i svladavanje prepreka na prometnom vježbalištu.</p> <p>Na svim razinama vrednuju se rezultati iz teorijskoga i praktičnoga dijela za svakog pojedinca i ekipu u cjelini. Pobjeđuje onaj pojedinac, odnosno ekipa koja je ostvarila najviše bodova iz teorijskoga i praktičnoga dijela Natjecanja.</p>
CILJEVI	Cilj i svrha natjecanja „Sigurno u prometu“ je odgoj i osposobljavanje učenika osnovnih škola za sigurno sudjelovanje u cestovnom prometu kao pješaka i vozača bicikla.
ISHODI	Od učenika natjecatelja očekuje se da naučene pozitivne stavove, znanja i vještine primjenjuju u cestovnom prometu bez obzira sudjeluju li u prometu kao putnici, pješaci ili kao vozači određenoga prijevoznog sredstva.
RAZINE	<ul style="list-style-type: none"><li>• školska razina</li><li>• županijska razina</li><li>• državna razina</li></ul>

PREDSJEDNIK DRŽAVNOG POVJERENSTVA I KONTAKT E- ADRESA	mr. sc. Mladenko Kordić mob. 098 289 001 e-adresa: mladenko.kordic@hak.hr
KATEGORIJE	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Natjecanje iz teorijskoga dijela – poznavanje prometnih propisa i sigurnosnih pravila</li> <li>• Natjecanje iz praktičnoga dijela – vještina upravljanja biciklom na prometnom vježbalištu</li> </ul>
VREMENIK	školska razina: 27. 2. do 5. 4. 2023. županijska razina: 17. 4. do 6. 5. 2023. državna razina: 23. 5. do 26. 5. 2023.
PRIJAVE	<p>Prijava učenika za sudjelovanje na natjecanju „Sigurno u prometu“ u školskoj godini 2022./2023. obavlja se pomoću informacijskoga sustava Hrvatskoga autokluba – aplikacije „Portal Sigurno u prometu“ (<a href="https://sup.hak.hr/">https://sup.hak.hr/</a>). Navedeni sustav koristit će se na isti način kao i svih prethodnih godina (prijava učenika za sudjelovanje, provedba teorijskih ispita, unos rezultata praktičnih ispita, pregled svih važnih obavijesti itd.).</p> <p>Mentori prijavljuju učenike za sudjelovanje na Natjecanju, unose rezultate nakon školske razine te na temelju rezultata nakon školske razine Natjecanja prijavljuju sudionike županijske razine Natjecanja. Na županijskoj razini rezultate unose ovlaštene ispitivači koje imenuje Hrvatski autoklub, a na državnoj razini članovi Državnoga povjerenstva.</p> <p>Prijava učenika na natjecanje „Sigurno u prometu“ u školskoj godini 2022./2023. obavljat će se i pomoću informacijskoga sustava Agencije za odgoj i obrazovanje – aplikacije namijenjene za prijavu sudionika za sva natjecanja i smotre i dostupne na <a href="http://natjecanja.azoo.hr">natjecanja.azoo.hr</a>, putem koje će prijavu učenika obavljati ovlaštena osoba u osnovnoj školi koju imenuje ravnatelj škole (školski povjerenik). Navedeni sustav koristit će ovlaštene povjerenici iz škola i iz županijskih povjerenstava za unos prijave i rezultata natjecanja. Školski i županijski povjerenici prijavljuju učenike za sudjelovanje te unose rezultate natjecanja. Rezultate državne razine natjecanja unosi tajnik ili predsjednik državnoga povjerenstva.</p>
PROVEDBA	Natjecanje se provodi u skladu s određenim terminima natjecanja (vremenik natjecanja). Natjecanjima na svim razinama rukovodi glavni sudac i njegovi pomoćnici koje imenuje povjerenstvo zaduženo za provedbu akcije na određenoj razini.
ELEMENTI VREDNOVANJA	<p>Na natjecanjima na svim razinama vrednuju se rezultati svakog pojedinca i ekipe u cjelini.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Iz teorijskoga dijela – vrednuje se ispitni test – Poznavanje prometnih propisa i sigurnosnih pravila. Ispitna pitanja, broj</li> </ul>

	<p>pitanja, način bodovanja i način provedbe teorijskoga dijela utvrđuje povjerenstvo imenovano za provedbu državne razine Natjecanja.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Iz praktičnoga dijela – vrednuju se vještine u upravljanju biciklom pri svladavanju prepreka na prometnome vježbalištu. Odabir elemenata koji čine zadatke, odnosno prepreke i njihov broj na prometnom vježbalištu utvrđuje povjerenstvo imenovano za provedbu Natjecanja na određenoj razini.</li> </ul>
BODOVANJE	<p>Bodovanje rezultata teorijskoga i praktičnoga dijela natjecanja pojedinaca i ekipa provode suci koje imenuje organizator natjecanja.</p> <p>Glavni sudac natjecanja utvrđuje postignute rezultate ekipa i pojedinaca te nakon provedenoga natjecanja objavljuje rezultate. Na natjecanjima na svim razinama vrednuju se rezultati svakog pojedinca i ekipe u cjelini.</p> <p>Na natjecanju pobjeđuje onaj pojedinac, odnosno ekipa koja je ostvarila najviše bodova.</p> <p>U slučaju da dva ili više natjecatelja na natjecanju na određenoj razini ostvare isti broj bodova provodi se dodatno natjecanje (tzv. pripetavanje) na kojem se utvrđuje konačni rezultat.</p> <p>U slučaju da dvije ili više ekipa na natjecanju ostvare isti broj bodova, za njihov konačni poredak natjecat će se predstavnik ekipe određen ždrijebom.</p>
UPUTE ZA PISANJE RADNJE I OBRANE SAMOSTALNOGA RADA	
ŽALBENI POSTUPAK	
PRILOZI	